

1950гг. Председатель горсовета доклад делал, хвалился, что жилплощадь в Красноборске(примечание -Киржач) увеличилась в три раза. А я задаю ему вопрос: «За счет чего увеличилась, товарищ докладчик? Давайте разберемся—не очковтирательство ли это?»—«Как так очковтирательство, — возмущается он,— когда к городу каждый год новые улицы пристраиваются».— «Верно, говорю, пристраиваются, только не новые улицы, а старые, деревенские, и не улицы, а целые деревни. Подсчитайте, говорю, сколько деревень переехало уже в город. Давайте по вашим новым улицам считать. На табличке написано «Первомайская», а люди называют ее Авдотьиной. Почему? А потому, что все дома на эту улицу перевезены из Авдотьино, изба за избой пристраивалась в ряд, чуть не вся деревня со своими избами, сараями, заборами и воротами переехала сюда, и считается она теперь Первомайской улицей города Красноборска. А на Вокзальной целые две деревни уместились—Машино и Матренки, потом к ней Гришино начало потихоньку пристраиваться. Так-то легко увеличивать жилплощадь в городе. Поглядишь на него с колокольни, и верно—расползся, словно огуречные плети с грядки раскинулись во все стороны, уже за лес цепляются усами. А пойдешь по городу—новые дома по пальцам пересчитаешь, улицы новые, а дома старые... Только последние годы стали строиться новые, а раньше все из деревень перевозились».—